

2017中国·南京金秋经贸洽谈会开幕

# 南京一天签下逾4500亿元大单

9月12日,由南京市人民政府主办的2017中国·南京金秋经贸洽谈会正式开幕。现代快报记者了解到,本届洽谈会内容丰富,举行中国人工智能峰会、全市重大项目签约仪式等在内的45场系列活动,拟签约项目共178个,总投资将超过7000亿元。12日下午的重大项目集中签约仪式上,75个重大项目签署合作协议,总投资逾4500亿元。

见习记者 谢毓灵  
现代快报/ZAKER南京记者 张瑜 李颖鑫  
通讯员 何晓进 张帆 亮亮



2017中国·南京金秋经贸洽谈会内容丰富,这是中国人工智能峰会  
现代快报/ZAKER南京记者 张瑜 摄

## “人工智能示范基地”落户南京开发区

9月12日上午,备受业内外瞩目的“2017中国人工智能峰会”在南京国际博览会议中心盛大开幕。峰会活动上,南京开发区正式发布了《人工智能产业发展行动计划(2017—2020)》《关于加快人工智能产业发展的扶持办法(20条政策)》,并将在各界的支持下,加快建设“中国人工智能产业基地”。

南京经济技术开发区管委会主任高德臣与中国信息通信研究院院长、中国

人工智能产业发展联盟(筹)秘书长刘多,代表本次峰会的两大主要承办方,就合作共建“人工智能示范基地”交换协议文本,标志着“人工智能示范基地”正式落户南京开发区。

据介绍,南京经济技术开发区的人工智能产业发展迅速,现已落户人工智能科技企业超过55家。李开复的创新工场也将在这次峰会后正式落户开发区,并设立南京国际人工智能研究院。

与此同时,开发区内人工智能领域产业链的企业,发起成立了“南京市人工智能行业协会”,并搭建了“人工智能公共技术服务平台”,为产业的发展助力。

## 富士康在宁投资375.6亿元

现代快报记者了解到,本届洽谈会上拟签约项目178个,总投资将超过7000亿元。12日下午的签约仪式上,75个重大项目签署合作协议,总投资逾4500亿元。达成的项目涵盖科技服务、信息技术、休闲娱乐、文化创意、高端装备制造、新能源等各行各业。其中,南京市政府和富士康科技集团的战略合作协议,投资额达375.6亿元人民币。鸿海液晶智能电视制造中心及研发中心项目落户南京经济技术开发区,投资6.5亿元。另外,新街口国际金融城、浦口区旅游度假区等将陆续建设。

## 江北新区一天揽获1390亿元投资

快报讯(通讯员 吴燕 见习记者 耿朴凡 记者 赵丹丹)9月12日,在南京国际博览中心金陵会议中心,南京江北新区在“2017南京市重大项目签约仪式”及“2017南京江北新区新兴产业投资暨服务贸易创新发展恳谈会”活动上,现场签约1390亿元人民币的项目,包括新一代能源开发及智能化系统生产基地、江北新区机器人协同创新中心、江北新区国际学校开发项目等,为新区快速发展注入强大引擎。

今年金洽会期间,南京江北新区聚焦4+2主导产业,端出总投资1543亿元的61个项目“大单”,涉及建设金融中心、集成电路、生命健康、服务贸易、智能制造等产业,项目总数和投资总额均在全市名列前茅。

## 溧水将打造国内首个主题乐园群

快报讯(通讯员 杨长喜 王璐 记者项凤华)9月12日,现代快报记者从溧水区获悉,2017中国·南京金秋经贸洽谈会溧水专场活动将于本周五举行。届时,溧水区将进行“南京空港大通关基地项目”开工仪式和2017南京·溧水新兴产业推介会,35个重大项目将进行签约,项目投资总额达1309.57亿元。

南京空港领航大通关基地项目位于溧水经开区空港核心区,紧邻禄口国际机场。预计项目建成并稳定运营后,年营业额约20亿元人民币,年税收1.38亿元人民币。该项目将弥补禄口机场航空货运功能,吸引更多航空高端制造类企业及跨境电商企业入驻,并将区域结算与运营中心落户。

15日上午即将签约的35个项目中,南京山水主题小镇项目颇引人关注。该项目集聚美国六旗水乐园、山水演艺等诸多国内外知名品牌文旅项目于一体,国内首个主题乐园群。

## 43个项目1250亿元资金投向栖霞

# 金马路地铁站将建大型综合换乘中心

投资200亿元的一站式购物中心、金马路大型综合换乘中心、能远眺长江的邮轮小镇……未来,栖霞将越来越宜居。9月12日,金洽会栖霞区专场活动在紫东国际创意园举行,现场共签约18个项目,总投资额350亿元。现代快报记者获悉,栖霞区发挥栖霞行政区、南京经济技术开发区、仙林大学城三大板块资源融合发展的优势,将在金洽会期间签约43个亿元以上的优质项目,总投资额约1250亿元。

## 43个项目,总投资1250亿元

整个金洽会期间,栖霞区将陆续签约43个项目,按类别分为:智能制造产业项目6个,总投资约290亿元,包括总投资3.5亿美元的LG电子新能源汽车部件项目、总投资50亿元的前途汽车项目等;集成电路产业项目2个,总投资约230亿元;光电显示及新材料产业项目4个,总投资约150亿元,包括总投资6.5亿美元的鸿富夏大屏智能终端制造项目等;商贸服务业项目6个,总投资约365亿元,包括总投资200亿的万象汇项目,总投资40亿元的金地中心项目等;总部及科技研发项目19个;文化旅游及医疗健康项目6个,总投资约70亿元,包括总投资20亿元的滨江邮轮小镇项目等。

现代快报记者注意到,滨江邮轮小镇项目位于栖霞山北麓,项目建设包括邮轮码头、客运中心、灯塔餐厅、航海主题酒店、菁英游艇会、淡水沙滩公园、长江印象景观长廊、无边际沙滩泳池、长江印象户外演艺、沙雕公园和航海文化公园等。

## 金马路将建大型综合换乘中心

随着地铁4号线的开通,金马路地铁站日益繁忙,不但有两条地铁线汇集,还有公交和出租车停车场等。现代快报记者了解到,金马路综合交通枢纽项目总投资额约32亿元。项目位于奔马路与石狮路交会处,紧邻金马路地铁站。“主要建设内容为商业、办公、酒店式公寓及公共交通配套设施。”承建方南京金马交通枢纽开发有限公司总经理刘铁虎介绍,包含紫金山客运站、长途客运车辆停车场、公交车站、P+R停车场、出租车停靠场等公共交通配套设施。

据了解,项目将于2018年全面启动建设,建设周期为4到5年。

## 燕子矶新城将添一站式购物中心

燕子矶新城一带近年来发展迅速,规划人口近30万,开发建设规模1500万平方米。这里将越来越宜居。

记者获悉,会上已签约投资200亿元的万象汇项目。该项目位于经五路门户区,规划建设购物中心、写字楼、公寓、住宅,是集购物、娱乐、休闲、餐饮于一体的一站式家庭体验购物中心。

值得一提的是,这一带的燕子矶片区从2010年开始对区域内的66家化工企业实施了关停搬迁,重建绿水青山。此外,新尧新城也将建一座“休闲、体验、娱乐”一站式商业综合体,引进国际知名连锁品牌入驻。

通讯员 郁健 王冀刚 见习记者 王舒窈  
现代快报/ZAKER南京记者 余乐

## 到汽车站送亲友南京今起要实名了

快报讯(通讯员 赵根华 记者 李娜)9月12日,现代快报记者从南京公路客运服务有限公司获悉,中秋国庆节假日运输即将到来,为方便广大旅客出行,9月13日起,南京六家汽车客运站(小红山、南站、东站、北站、江宁站、葛塘站)将推行实名制送客服务。即从今天起,送客的市民也必须提供有效证件才能进入候车区。

今起,六家汽车客运站将推行实名制送客服务。即老、幼、病、残、孕或行李较多的旅客需要家属送客时,送客人员必须出示本人有效证件和所送旅客的有效车票到车站服务台或特勤值班台换取送站凭证,方可进入站区送客。部队送退伍军人除外。

如果没带身份证件,下面这些证件也是实名制售票、查验、送客等支持的有效证件:临时身份证、户口簿、旅行证、军人保障卡、军官证、武警警官证、士兵证、军队学员证、军队文职干部证、军队离退休干部证、按规定可使用的有效护照、港澳居民来往内地通行证、往来港澳通行证、台湾居民来往大陆通行证、大陆居民往来台湾通行证、外国人居留证(含外国人永久居留证)、外国人出入境证、外交官证、领事馆证、海员证、外交部开具的外国人身份证明、地方公安机关出入境管理部门开具的护照报失证明、公安部门开具的临时身份证明等24种有效身份证件,1.5m以上16岁以下未成年人有效身份证件还包含学生证。

## 红山森林动物园4万张游园券免费领



关注动物园官方微信,领取电子游园券  
现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

快报讯(记者 赵冉 通讯员 陈圆圆)9月12日,现代快报记者从南京市红山森林动物园获悉,该园将于9月16日—9月22日特别举办迎熊猫惠民游园活动,免费向市民赠送4万张游园券(电子券),9月11日起已经可以在动物园官方微信平台上申请预订门票了。

免费游园券使用期限为9月16日到22日。关注官方微信“南京市红山森林动物园”,输入想游园的日期,系统自动生成一张电子券,在票面指定日期当天,到动物园北大门兑换入园纸质券,便可免费游览。

自今年5月大熊猫浩浩和朝阳离开后,熊猫馆空了4个月。红山森林动物园宣传教育部部长白亚丽透露,国庆期间,动物园有望迎来四川卧龙的3只两岁左右的熊猫。目前熊猫馆正在进行升级改造。

为了欢迎“新朋友”,红山森林动物园将举办首届“大熊猫艺术节”活动,于9月16日开幕,一直持续到10月中旬。“虽然大熊猫还没来南京,但我们园区里已经营造出迎熊猫的游园氛围,让游客感受如何照顾大熊猫。”